
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Besluitenlijst  
raadsvergadering 

589101 

27 september 2012 
 

AANWEZIG: Dhr. C.G.T.F.J. Leenders (VVD), Mw. H.M.A. Hooij (VVD), Dhr. M.B.H.J. Radix (VVD), Mw. A. Brummer-van der 
Drift (VVD), Mw. J.C. Brouwers-Oosterbaan (VVD), Dhr. E. Albers (VVD), Dhr. W.O. Roeloffs, Dhr. H.J.M. van Zon (D66), Dhr. 
E.H. van der Linden (D66), Dhr. S.M. Nieuwland (D66), Dhr. H.M. Klaasen (D66), Mw. E.G.M. van de Weijer-Lambers (CDA), 
Dhr. E.J.M. van Vlijmen, Dhr. J.H. Maas (PvdA), Mw. J.H. Ruitenberg-Alphenaar (PvdA), Mw. M.J. Nelissen (PvdA), Dhr. R.M.F. 
Ates (HBB), Mw. A.P. van der Have (HBB), Mw. I.H.J. Sabelis (GL), Mw. H.H. van Vliet (GL) tot 20.20 uur, Dhr J.F. Leuven (GL) 
vanaf 20.30 uur, Dhr. P.H. van de Stadt (wethouder), Dhr. J. Botter (wethouder), Mw. C.D.M. Kuiper-Kuijpers (wethouder) en 
Dhr. W. van den Berg (Secretaris). 
 
AFWEZIG: Dhr. W.M.M. Heeremans (CDA) 
 
VOORZITTER: Mw. M.J.C. Heeremans (burgemeester) 
GRIFFIER: Mw. I.C.M. Hesp 
 
Aanwezig zijn 20 van de 21 raadsleden  
 
 

1 Raadsagenda raadsvergadering 27 september 2012 

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

2 Beëdiging van dhr J.F. van Leuven als raadslid  

Dhr Leuven wordt beëdigd. 
 

3 Benoeming in raadscommissies 

Dhr Leuven wordt benoemd als lid van de raadscommissies Samenleving en Middelen 
en als plv lid van de raadscommissie Ruimte. 

 

4 Vragenuur 

Er zijn geen vragen ingediend voor het vragenuur. 
 

5 Raadsdiscussie naar aanleiding van de midterm rev iew 2012 van het College 

Er zijn geen besluiten genomen naar aanleiding van de discussie. 
De voorzitter concludeert dat afspraken gemaakt moeten worden met de volgende 
gemeenteraad over wensen voor een eventueel andere wijze van publiceren en 
agenderen van de midterm review door het College. 

 



 

 

6 Overgaan op Het Nieuwe Vergaderen 
 
De raad besluit 

2. Het Nieuwe Vergaderen zal plaatsvinden door middel van de WebDAV-optie. 
Deze levert de grootste besparing op, en geeft de raadsleden een grote 
individuele vrijheid in keuze van hard- en software.  

3. Er wordt een uitzondering gemaakt voor toezending van de begroting en de 
kadernota. Deze worden voorlopig nog op aanvraag op papier toegezonden. 

4. De implementatie zal uitgevoerd worden door de griffie in afstemming met de 
agendacommissie.  

5. Er is ondersteuning bij de gemeente beschikbaar in de vorm van cursussen en 
helpdesk (tijdens kantooruren). 

6. Het nieuwe vergaderen moet geëvalueerd worden. Dat kan het beste na 
ongeveer een jaar plaatsvinden. De werkgroep zal dit weer doen.  

 
Er wordt een overgangsperiode afgesproken van tenminste een jaar, tot het moment 
van de evaluatie. Raadsleden kunnen in die periode zelf kiezen wanneer zij de overstap 
maken. 

 
 

7 Meerjarenonderhoudsplanningen Tennispark HBC en T ennispark Groenendaal 
 
De raad besluit unaniem en zonder discussie: 
In te stemmen met het ingaande 2012 doen van een jaarlijkse extra storting 
ad €48.570,- in de voorziening onderhoud Sportpark tot en met 2021 ten behoeve van  
het eigenarenonderhoud voor het Tennispark HBC en het Tennispark Groenendaal.  
 

 
 

8 Aanpassen "Verordening heffing en invordering van  parkeerbelastingen 2012" 
opdat houders van een gehandicaptenparkeerkaart in Heemstede gratis kunnen 
parkeren. 

De raad besluit unaniem en zonder discussie: 
De "Verordening heffing en invordering van parkeerbelastingen 2012" te wijzigen met 
ingang van 1 oktober 2012, in die zin dat aan de verordening een nieuw artikel artikel 3, 
lid 5 wordt toegevoegd, luidende: De belastingen genoemd in artikel 2, onderdeel a en b 
zijn niet verschuldigd indien het voertuig voorzien is van een geldige 
gehandicaptenparkeerkaart en een conform de wettelijke voorschriften ingestelde 
parkeerschijf, mits deze duidelijk zichtbaar achter de voorruit van het voertuig zijn 
aangebracht, tot een maximum van twee uur".  

 
 

9 Jaarrekening 2011 Stichting Openbaar Primair Onde rwijs Zuid-Kennemerland 

De raad besluit unaniem en zonder discussie: 
de Jaarrekening 2011 van Stichting Openbaar Primair Onderwijs Zuid-Kennemerland 
goed te keuren. 
 

 
 



 

 

10 Lijst ingekomen stukken raadsvergadering 27 sept ember 2012 

De raad besluit unaniem en zonder discussie: 
Alle ingekomen stukken af te handelen zoals voorgesteld door de griffier. 

 
 

11 Wat verder ter tafel komt 

Mw Sabelis over de nieuwsberichten dat de sociale huurprijzen mogelijk zullen stijgen 
door veranderde meetmethoden. 
Wethouder van de Stadt kent de problematiek en zegt toe zich door de 
woningcorporaties te laten informeren over de betekenis voor Heemstede. 

Dhr Roeloffs over technische moeilijkheden met chipknippen bij de parkeerautomaten. 
Wethouder Kuiper zegt toe te checken of het probleem bekend is en zal de raad erover 
informeren. 

Mw Brouwers over de X-party in de gemeente Haren. Is er een crisisplan voor het geval 
Haren Heemstede zou zijn? 
De burgemeester antwoordt dat er in regionaal verband wordt gewerkt aan een plan 
voor deze nieuwe vorm van crisis. 

 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.00 uur 
 
 
 


